

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

水浒好汉城贺年灯会完美收官

正月初一至十七,该景区共接待游客10.87余万人次

本报讯(通讯员 李青) 郓城水浒好汉城“统汇·凤凰城”贺年灯会经过五年的历练和打造,已经成为鲁西南市民春节期间不可或缺的一项标志性群众文化活动。今年正月十七,水浒好汉城贺年灯会在社会各届的赞叹声中闭幕,以零投诉、零事故圆满收官。

据了解,本年度贺年灯会活动中,郓城水浒好汉城景区精心筹划,面向游客发放了10万余张代金券,另通过山东省旅游电子票务营销系统、微信集赞、有奖竞猜等形式免费发放门票4万余张,体现了多项惠民。自正月初一至十七,17天的灯会活动时间,好汉城景

区共接待游客10.87余万人次,同比增长87.4%,整体收入同比增长150%。

“本界灯会不仅是水浒好汉城历年来人数最多、收入最高的灯会,也是水浒好汉城举办贺年灯会以来花灯设计、演出项目受赞评度最高一次。期间,游客每天除可以看到《智取生辰纲》、《李逵坐衙》等水浒古装情景剧外,还可以欣赏到精彩的状元大刀,民间曲艺表演坠子、落子及鲁西南民俗的斗鸡等项目表演,参与到猜灯谜拿奖品的活动中去,增设了体现水浒遗风的骑马、射箭,展览了传统年文化的糖画等项目”,水浒好汉城景区经理宋娟介绍说。



►春节期间众多游客前往好汉城赏灯。

说新闻



郓城成立首支“雷锋车队”

为发扬继承雷锋精神,进一步提高城市客运出租行业文明程度和行业形象,6日上午,郓城县水游出租车公司“雷锋车队”揭牌成立,本批“雷锋车队”由20名热心公益的驾驶员组成。也标志着郓城县志愿服务范围又扩展、服务水平又迈上新台阶。

通讯员 魏忠友 郭昂 杜德成 摄影报道



郓城警方举行退赃大会

8日上午,郓城县公安局在站前派出所举行公开退赃大会,现场返还山羊13只、电动车5辆、摩托车1辆和面包车1辆。据了解,本次退赃大会返还的失盗物品等都是郓城县公安局开展打击盗羊案件专项行动以来取得的成果,弘扬了社会正气。

通讯员 宋明磊 摄影报道



乡村文化墙引领新风尚

孝老爱亲、新农村建设、计生政策、文明公约等内容被搬上了墙,图文并茂的美丽画卷,吸引村民驻足围观,成为引导教育村民的“天然课堂”。郓城县把乡村文化墙建设作为弘扬先进文化和传播正能量的有效载体来抓,已在全县三分之一以上的村庄建设了400多处“文化墙”,将文明新风送进了千家万户。图为:张鲁集乡门庄村村民正在观看和学习乡村文化墙。

通讯员 李英 摄影报道



郓城“皮影”闹新春

正月十六日,郓城县双桥镇任怀村村民王素贞家里围满了人观看“皮影”表演。花纸制作的两位“灶王奶奶”,正在两位妇女的操作下,进行“捉迷藏”、“端酒杯”、“穿针引线”、“摘耳坠”等精彩表演,让村民大开眼界。“郓城皮影”在民间流传近百年,62岁的剪纸艺人王素贞重新把这项艺术加工整理,每年正月十六日为乡亲们表演,让民间艺术得以传承。

通讯员 李英 摄影报道

杨庄集镇多措并举推进城乡环卫一体化

本报讯(通讯员 吴复贵 顾丙云) 2014年以来,郓城县杨庄集镇严格按照市、县城乡环卫一体化工作会议要求,把实施城乡环卫一体化工作做为改善农村人居环境的重要民生工程来抓,突出“整治环境卫生、完善基础设施、构建长效机制”三个重点,多措并举推进城乡环卫一体化工作,在全镇上下掀起了环境卫生综合整治活动的热潮。

为确保城乡环卫一体化工作有序开展,该镇多措并举积极推进环卫一体化工作的开展。成立了由党委书记、镇长任组长,各管区书记为副组长的城乡环卫一体化工作领导小组,并制定了《城乡环卫一体化工作要求》等一系列制度,明确了各工作人员的具体职责。

注重宣传引导,做好全民动员,在全镇范围内通过广播、宣传车、印发宣传手册等方式进行宣传,营造了城乡环卫一体化携手共建、人人有责的浓厚氛围。

加大投入,强化配套,镇党委政府先后投入200余万元,购置吊臂式垃圾清运车8辆,吊臂式垃圾箱87个,垃圾桶6545个,电动垃圾清运三轮车42辆,人力垃圾清运三轮车72辆,配备村级保洁员114名,保洁员服装114套,建设了垃圾中转站,配套建设了办公用房等其他设施,巩固了环卫一体化工作基础。

健全机制,强化督导,构建城乡环卫一体化工作长效机制,镇政府积极探索新方法,为调动社会资源,将全镇范围内垃圾清运、卫生保洁等工作通过招投标现已全面委托六合苑物业服务公司托管,同时成立督导检查组,同时对村主要街道的垃圾箱、垃圾桶的清理情况进行督导检查并实施相应的赏罚办法切实达到街道整洁。

目前,杨庄集镇城乡环卫一体化工作初见成效,全镇人居环境得到极大改善,人民群众参与度和满意度不断提高,杨庄集镇党委政府将继续带领全镇群众不断推进城乡环卫一体化工作的开展,创造更为宜居的生活卫生环境。